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Doe sangue, doe órgãos, salve uma vida. 
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PAUTA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA 2024 – 18/07/2024 

 

PROPOSIÇÕES 

 REQUERIMENTOS:  

 À Secretaria Municipal de Governança:  

 Solicitação de relatório com todos os contratos feito pela Prefeitura 

Municipal de Piratini, em todas as áreas, professores, operários, 

serventes, motoristas e etc, de autoria do vereador Sérgio Castro; 

 Requerendo que seja encaminhado a esta Casa legislativa, informações de 

todos os professores contratados emergencialmente na Prefeitura 

Municipal, contendo nome do professor ou professora, carga horaria e 

escola de lotação, de autoria do vereador Sérgio Castro; 

 

 À Secretaria Municipal de Saúde:  

 Requerendo que seja encaminhado a esta Casa Legislativa, relatório 

contendo índice de comprometimento com pessoal (folha) da Prefeitura 

Municipal de Piratini, de autoria do vereador Sérgio Castro; 

 Solicita que seja encaminhado para esta Casa Legislativa, relatório com a 

demonstração da quantidade de partos realizados no Hospital de 

Caridade Nossa Senhora da Conceição a partir da assinatura e execução 

do convênio da obstetrícia entre Prefeitura e Hospital, de autoria do 

vereador Sérgio Castro; 

 

 Ao Executivo Municipal:  

 Solicitando informações sobre ações tomadas pelo Município de Piratini 

em relação a empresa LUP, de autoria do vereador Sérgio Castro; 

 Requer informações da atual situação do Fumprev, de autoria do vereador 

Sérgio Castro; 

 Requer que em projetos e obras de pavimentação executadas com 

recursos oriundos de Emendas Parlamentares não seja cobrado taxa de 

contribuição de melhoria, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes 

Caetano; 

 Informações sobre a empresa West Aves, de autoria da Vereadora Maria 

Lucia Corral; 
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 Ao Chefe de Gabinete da Diretoria Geral do DAER:  

 Solicitação de implantação de retornos (rotulas) nos trevos de acesso a 

cidade de Piratini, de autoria do vereador Carlos Alberto Gomes Caetano; 

 Solicitação de implantação de acostamento para acesso ao perímetro 

urbano da cidade de Piratini, de autoria do vereador José Auri Soares; 

 

 

 Ao Presidente do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS):  

 Solicitando retorno das pericias médicas na agência do INSS do município 

de Piratini, de autoria do vereador José Auri Soares; 

 

 Ao Exm° Sr. Afonso Motta – Deputado Federal PDT:  

 Solicitação de Emenda Parlamentar para calçamento da Rua General 

Neto, de autoria da Vereadora Maria Lucia Corral; 

 

 

 

 INDICAÇÕES: 

 À Secretaria de Obras: nº 393,396/2024, de autoria do vereador José Auri 

Soares, em que solicita colocação de cascalho em estradas no interior do 

município; nº 394,395/2024, de autoria da vereadora Maria Lucia Corral, em que 

solicita uma nova ponte no Passo da Canoa (Ponte da Celina) e manutenção no 

bueiro próximo a estrada do Capota – 4º distr; 

 

Piratini, 17 de julho de 2024. 


